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Protokoll extrastamma Musserongangens samfallighet

Plats & tid: Forellen kl. 19:00 den 7 mars 2022

1. Valav ordférande fér stamman
Forslag: Hans Stahl

Stamman besl6t enligt forslaget

2. Val av sekreterare
Forslag: Cecilia Rigolet

Stamman beslot enligt forslaget

3. Godkdnnande av kallelse samt faststallande av dagordning

Stamman godkande

4. Valav tva st. justeringsman, tillika rostraknare
Forslag: Arne Hypponen och Camilla Sundbom

Stamman besl6t enligt forslaget

5. Faststéllande av debiteringslangd och réstlangd
50 st. deltagare

48 st. roster via narvaro
7 st. roster genom fullmakt

Totalt 55 st.
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6. Garagerenovering
Styrelsen redogjorde for sitt beslutsunderlag som ocksa funnits pa hemsidan infér stamman.

Sammanfattning av nytt forslag:

Laneram pa 22 000tkr som ersétter tidigare beslut. Nytt Lan fran Nordea pa upp till 50 ars
aterbetalningstid med ranta 2,5-3%.

Skal till att styrelsen 6nskar fa beslut om ny ldneram.

Utokad omfattning av renovering

Inget krav pa egen insats

Langre dterbetalningstid

Lagre ranta

Borttagen extra renoveringsdebitering pa 4500kr/hushall

Fragor fran medlemmar deltagande pa stimman

Hur lange ar rantan bunden?
- Svar: Vi har inte kommit sa pass langt i forhandlingen.

Vill Nordea bara I3na ut det hogre beloppet? Finns intresse for att se kalkylen hos
Nordea men med lagre lanesumma.
- Svar: Styrelsen presenterar sadan kalkyl pa hemsidan.

Alternativet med lagre ldanesumman, innehaller det laddstolpar?
Svar: Nej.

Oro for hogre ranta och att renoveringen ska halla i 50 &r.
Svar: Styrelsen forstar oron men kan ej spekulera i framtida rintebana.

Hur manga laddstolpar vi ska ha.
Svar: Haller pa att utredas.

Hur stéller vi oss mot anldggningsbeslutet, att installera laddstolpar?

Svar: Det finns ett beslut fran Hogsta domstolen frén annat fall, d3 den samfilligheten
moderniserande sin anldggning och det &r sa vi ser pa det, vi moderniserar anlaggningen
for att kunna fa till laddstolpar. Domen fr@n Hogsta domstolen publiceras pa hemsidan.

Brandrisken for att ha laddstolpar inne i garage?
Svar: Vi kanner till risken och kommer projektera laddpunkter pa ett brandsikert sitt.

Kommer vi att dra fram el till alla platser, &ven de utan motorviarme?

Svar: Styrelsen tittar nu pa fragan, aterkommer med exakt antal och placering pa
kommande drsstdmma. Finns ambition att s& ménga platser som mojligt skall fa
majlighet till billaddning.

Hojning gallande MC platser ligger kvar?
Svar: Ja

Osakert att Iana pengar till ex laddstolpar innan vi vet exakt vad det kostar?
Svar: Anbud har tagits in.
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e Innebar detta forslag att extra debiteringen férsvinner?
Svar: Ja.
e Det dr 50 ars aterbetalning, om réntan gar upp kan det komma att paverka véara
bostader.
Svar: Svart for oss att besvara just nu, vi kommer dven att amortera s3 att skulden
kommer att minska.
e Vikan val binda rantan om vi vill?
Svar: Ja, det kan vi nog.
e Vad blir hogsta lanebeloppet for varje hus?
Svar: 22 mkr/ 253 Ca 80 000 kr per hushall.
e Hur stor del av budgeten ar avsatt for laddstolpar?
Svar: Ca 2,3 mkr efter beviljat stéd
e Om viska amortera kommer drsavgiften att g upp?
Svar: Nej, se den prognos som vi gjort. (Ligger i beslutsunderlag)
e Om vi under renoveringen hittar ndgon som gér att vi behover “riva” allt?
Svar: Vi har en buffert for vissa ovdntade kostnader, men inte fér att géra om allt.
e Dentillfélliga parkeringen som gérs pa dngen, behdver vi terstilla underlaget?
Svar: Ja, det finns det budgeterat for. Entreprendren har ocksa tagit fram en separat
aterstallningsplan som laggs upp pd hemsidan
e Risken med att std pa angen/mot garage?
Svar: Det ar den platsen vi har.
e Ardeten planerad 6kad héjningen pa hyrplatser?
Svar: Ja, styrelsen tittar pd olika betalningsldsningar kring laddstolpar. P& nagot satt
behéver investeringen i laddinfrastruktur goras kostnadsneutral for samfilligheten.
e Har vi gjort en inventering i hur garagen mar idag?
Svar: Ja, vi har gjort 2 st. olika utredningar samt skickat betongprover pa analys.
Rapporterna finns pa hemsidan.
e Kommer in mer och mer salt i samband nir man kér i bilarna
Svar: Ja, just darfor vi har fatt problem.
e Kommer vi att atgdrda de fuskbyggda stolparna?
Svar: Ja.
e Hur kommer det bli fér husen som &r i angransning till garagen?
Svar: Det kan skapa vibrationer men kommer att ske en fore/efter besiktning.
Ansvarsforsakring tecknas av entreprenéren.
Mussegrongéngens samfallighetsforening www.musseron.se
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e Kommer alla bilar fa plats pa dngen?
Svar: Vi kommer att bérja med L och sedan N. Parkering kommer finnas p& dngen och
uppe vid N garaget.

Kommer det vara samma bradd p3 platserna?
Svar: Ja, vi kommer inte 4dndra p3 storlek p3 garaget.

e Kommer finnas plats for MC under renoveringen?
Svar: Ja.

Ordférande for motet fragade stimman om den var redo for att ga till beslut

Rostning och beslut:

Stamman antog enhdlligt styrelsens forslag i enlighet med beslutsunderlaget Finansiering
garagerenovering med en okad laneram till 22 000 tkr.

i7: Ovriga frégor
Inga 6vriga fragor.

8. Stammoprotokollets tillgéanglighet
Om senast tva veckor, dvs 2022-03-21 kommer protokollet publiceras pa hemsidan.

Protokoll justerat av

Arne Hypponen Camilla Sundbom
(prtblm S f—
(/VC/ JV 7
Datum Datum:
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